
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO – AOS VINTE E UM (21) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BOM JESUS/RN, FOI REALIZADA A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, SAMARA CRISTINA 

DA SILVA, MARIA SOLIDADE DE MOURA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA E 

CLÁUDIO FREIRE BEZERRA. ABERTA A SESSÃO, O PRESIDENTE DEU INÍCIO 

AOS TRABALHOS, SAUDANDO OS PARLAMENTARES, SERVIDORES DA CASA 

E O PÚBLICO QUE ACOMPANHAVA A SESSÃO ATRAVÉS DO INSTAGRAM 

OFICIAL DA CÂMARA. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A LEITURA DA ATA DA 

SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, OCORRIDA EM QUATORZE (14) DE MAIO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). A ATA FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO E, 

NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÕES, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA ORDEM DO DIA, FOI ANUNCIADA A ENTRADA DO PROJETO 

DE LEI DA LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, PROTOCOLADO NA 

CÂMARA NO DIA QUINZE (15) DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). 

O PRESIDENTE INFORMOU QUE O PROJETO SERIA ENTREGUE AOS 

VEREADORES PARA ANÁLISE E DISCUSSÃO NAS SESSÕES SEGUINTES. 

TAMBÉM FORAM APRESENTADOS TRÊS REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO 

Nº 023/2025 – VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA SOLICITOU A 

SINALIZAÇÃO DE TODAS AS LOMBADAS (QUEBRA-MOLAS) DO MUNICÍPIO, 

ABRANGENDO RUAS ASFALTADAS, CALÇADAS E CARROÇÁVEIS. O 

VEREADOR JUSTIFICOU QUE, APESAR DA CONSTRUÇÃO RECENTE DE 

LOMBADAS EM RUAS COMO VICENTE ANASTÁCIO DA CUNHA E ALICE 

GARCIA FREIRE, ESTAS NÃO FORAM DEVIDAMENTE SINALIZADAS, O QUE 

TEM CAUSADO RISCO PARA  MOTORISTAS E PEDESTRES. O PARLAMENTAR 



 
AGRADECEU AO PREFEITO E AO SECRETÁRIO DE OBRAS PELO 

ATENDIMENTO ANTERIOR E REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA SINALIZAÇÃO 

ADEQUADA. O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO 

POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO Nº 024/2025 – VEREADORA MARIA 

SOLIDADE DE MOURA SOLICITOU MELHORIAS PARA O PONTO DOS 

MOTOTAXISTAS DA CIDADE, INCLUINDO: INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO 

TIPO GELÁGUA, UMA TV DE LED E ACESSO GRATUITO À INTERNET (WI-FI). 

EM PLENÁRIO, A VEREADORA DESTACOU QUE AS SOLICITAÇÕES SÃO 

SIMPLES E DE GRANDE UTILIDADE PARA OS TRABALHADORES, QUE 

PERMANECEM GRANDE PARTE DO DIA NO LOCAL. O PRESIDENTE 

PARABENIZOU A VEREADORA PELA INICIATIVA, ESPECIALMENTE PELA 

PROPOSTA DE ACESSO À INTERNET, CONSIDERANDO A INSTABILIDADE DO 

SINAL DE CELULAR EM CERTOS PONTOS. O REQUERIMENTO FOI 

COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

REQUERIMENTO Nº 025/2025 – VEREADORA SAMARA CRISTINA DA SILVA 

SOLICITOU A INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS NA RUA VERA LÚCIA FIEL DE 

LIMA SILVA, SITUADA NO CENTRO DA CIDADE. A VEREADORA EXPLICOU 

QUE O LOCAL ENCONTRA-SE TOTALMENTE ÀS ESCURAS, MESMO COM 

COBRANÇA DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AOS MORADORES. A MEDIDA 

VISA OFERECER MAIS SEGURANÇA AOS RESIDENTES. O REQUERIMENTO 

FOI ELOGIADO PELOS COLEGAS E APROVADO POR UNANIMIDADE. PALAVRA 

FACULTADA AOS VEREADORES: O VEREADOR CLÁUDIO BEZERRA 

SOLICITOU QUE FOSSE REGISTRADO EM ATA A INTENÇÃO DE APRESENTAR, 

EM BREVE, REQUERIMENTO VISANDO À DESAPROPRIAÇÃO DE UM IMÓVEL 

PARA ABERTURA DE UMA NOVA VIA DE ACESSO AO BAIRRO PARAÍSO, 

LIGANDO A RUA DO CAMPO AO CENTRO DA CIDADE. DESTACOU A 

IMPORTÂNCIA DA OBRA PARA FACILITAR O DESLOCAMENTO DOS 

MORADORES E CITOU COMO EXEMPLO A RUA  MESTRE VALDIVINO, CRIADA 

EM GESTÃO ANTERIOR, QUE BENEFICIOU O LOTEAMENTO ALMIR FREIRE. 



 
APROVEITOU PARA DESEJAR MELHORAS À PROFESSORA ZEZÉ (MARIA 

JOSÉ NUNES VILELA) E AGRADECEU AO PREFEITO JOSÉ NILSON PEREIRA 

DA SILVA PELO APOIO AOS VEREADORES E PELA REALIZAÇÃO DA FESTA 

DO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE RAPHAEL MELO PARABENIZOU O PADRE 

WILSON E TODOS OS ENVOLVIDOS PELA FESTA DE SANTA RITA DE CÁSSIA, 

DESTACANDO A BELEZA E ORGANIZAÇÃO DO EVENTO, BEM COMO A 

DEVOÇÃO DA POPULAÇÃO LOCAL. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, SENDO LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE, 

APÓS LIDA E APROVADA, FOI DEVIDAMENTE ASSINADA PELOS DEMAIS 

VEREADORES PRESENTES. 
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